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Ata da 45a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão 1 egislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

1° Presidente — Aleandro Henrique Lopes Linhares 

1° Secretário — Ajax Souza Cardozo 

Aos quinze (15) dias do mês de agosto do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no Plenário 

Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quadragésima quinta sessão ordinária 

desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares e 

secretariado pelo edil Ajax Souza Cardozo. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente 

autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM 

PRESENTES: Cleiton Prado Carvalho, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Igor José Araújo 

Bezerra, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Bonifácio 

Silva Mesquita, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, Carlos Jandro 

Mendes Loiola, Ajax Souza Cardozo, Raimundo Carneiro Portela, Francisco Linhares da Ponte, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Tiago Ramos Vieira, 

José Vitor Marinho Ferreira Gomes, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Mário Vicktor Linhares Cavalcante. AUSENTES: Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira e Maria Socorro Brasileiro Magalhães.Havendo número regimental o Senhor Presidente 

declara aberta a presente sessão. Ata da 44° Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: CORRESPONDÊNCIAS: Of. Circular 

N° 8/2022-GABVICE - Coordenadoria de Programas e Projetos/Programa Prefeito Amigo da 

Criança, 08/08/2022. Assunto: Solicita Indicação de representante para compor o Grupo de 

Trabalho Coordenador para Revisão e Atualização do Plano Municipal para a Infância e 

Adolescência do Município de Sobral. Pela ordem, o edil Igor Bezerra expressa a sua vontade de 

participar do grupo de trabalho. PROJETOS: Projeto de Lei n° 85/22, de 09/08/2022. Ementa: 

Denomina oficialmente de Travessa Maria Mesquita Pinto - "Dona Creuza", a artéria que indica. 

Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Subscrito pela vereadora 
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Alessandra Ponte. Projeto de Lei n° 86/22, de 09/08/2022. Ementa: Denomina oficialmente de 

Maria Rogério de Almeida Marques - Dona Nicinha a Praça localizada entre a Av. Vicente 

Hermano e Av. Moisés Teixeira, no Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Projeto de 

Decreto Legislativo n° 31/22, de 10/08/2022. Ementa: Outorga o Titulo Educador Notável Maria 

Regina da Justa Feijão, ao Professor Francisco Lúcio Pontes Feijão. Autoria: Vereador Igor José 

Araújo Bezerra (PDT), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva 

Mesquita "Cumpady Bony", Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", Raimundo 

Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino Pontes e Micheline Carneiro Ibiapina. VOTO DE 

PESAR: 029/22 — Ementa: Apresenta Voto de Profundo Pesar, em memória do Sr. Antônio 

Mendes de Mesquita. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: 

Família, na Rua Parcifal Barroso, s/n, Distrito de Taperuaba, Sobral-CE. MOÇÃO: 003/22 —

Ementa: Apresenta Moção de Congratulações e Aplausos à Escola de Educação Infantil e Ensino 

Fundamental Dep. Francisco Monte pela passagem dos 57 anos de existência, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Carlos Jandro Mendes Loiola, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" e Micheline Carneiro 

Ibiapina. Destino: Núcleo Gestor, professores e alunos da Escola de Educação Infantil e Ensino 

Fundamental Dep. Francisco Monte. INDICAÇÕES: 1578/22 — Ementa: Indica com urgência 

máquina tipo Patrol para que seja feito o trabalho de Terraplanagem na estrada da localidade de 

Santa Luzia, no Distrito de Baracho, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de 

Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1579/22 — 
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Ementa: Indica com urgência máquina tipo Patrol para que seja feito o trabalho de 

Terraplanagem na estrada da localidade de Santo Antônio de Cima, Distrito de Jordão, Sobral-

CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal 

de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 1580/22 — Ementa: Indica com urgência máquina tipo 

Patrol para que seja feito o trabalho de Terraplanagem na estrada que liga a Sede do Distrito de 

Jordão até à localidade de Guaribas, Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de 

Infraestrutura. 1581/22 — Ementa: Indica com urgência a recuperação da iluminação de LED da 

Praça Plínio Teófilo de Souza, na localidade de Boa Vista, no Distrito de Taperuaba, no 

Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 

Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1582/22 — Ementa: Indica com urgência 

a recuperação da iluminação de LED no acesso ao Colégio Sobralense de Tempo Integral João 

de Deus do Nascimento, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos. 1583/22 — Ementa: Indica com urgência a poda das árvores presentes em toda 

extensão da Av. Nossa Senhora do Carmo, com inicio na altura do Posto de Combustível SP e 

com final na altura da ladeira, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e 

Serviços Públicos e Superintendente da AMA. 1584/22 — Ementa: Indica a implantação de 

redutores de velocidade ou lombada na Rua Vereador Raimundo Nilo Donizete Coelho, Bairro 

do Junco, Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito e 

Transporte. 1585/22 — Ementa: Indica que sejam feitas campanhas abordando o tema da Saúde 

Mental nas Escolas Municipais de Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte 

"Chico Jóia" (MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria 

de Direitos Humanos e Assistência Social. 1586/22 — Ementa: Indica que sejam contratados 

pediatras para as Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos Bairros: Centro, Alto do Cristo e Junco, 
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Sobral-CE. Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). Destino: 

Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 1587/22 — Ementa: Indica com urgência 

mutirão de limpeza e revitalização da Praça José Brioso Brandão "José Elpídio", na localidade 

de Águas Mortas, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços 

Públicos. 1588/22 — Ementa: Indica com urgência mutirão de limpeza e revitalização da Praça 

Plínio Teófilo de Souza, na localidade de Boa Vista, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria 

de Conservação e Serviços Públicos. 1589/22 — Ementa: Indica com urgência mutirão de limpeza 

e revitalização da Praça Vicente Pereira de Souza, na localidade de Macapá, no Distrito de 

Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Secretaria de Conservação e Serviços Públicos. 1590/22 — Ementa: Indica com 

urgência mutirão de limpeza e revitalização da Praça João de Deus do Nascimento, conhecida 

popularmente como Largo Nossa Senhora do Carmo, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria 

de Conservação e Serviços Públicos. 1591/22 — Ementa: Indica a implementação de playground 

e equipamentos de academia ao ar livre, na praça da igreja na localidade de Santo Antônio de 

Cima, Distrito de Jordão, Sobral-CE. Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima 

(MDB). Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. FORAM LIDOS 

E APROVADOS OS REQUERIMENTOS N°S 97/22 — Ementa: Solicita a realização de uma 

Sessão Especial no dia 29 de agosto de 2022, em alusão aos 60 anos da Psicologia como 

profissão. Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT). Destino: Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Sobral. 98/22 — Ementa: Requer a realização de uma Sessão Especial no 

dia 23 de agosto ás 18 horas, em comemoração ao dia do advogado, dia 11/08/2022. Autoria: 

Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Sobral. GRANDE EXPEDIENTE - O único inscrito para fazer uso da tribuna foi o edil 

Tiago Ramos: Cumprimenta a todos. Agradece pelas homenagens em relação ao seu 
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aniversário. Comenta sobre o Art. 29, VIII da CF a qual fala da inviolabilidade dos vereadores 

no exercício do mandato. Diz que responde pelos seus atos de forma individual. Explana sobre o 

candidato do PDT ao governo do estado Roberto Cláudio. Fala que ele atacou o candidato 

Camilo Santana. Solicita a exibição de vídeo da matéria. Pela ordem, o Presidente em exercício 

Aleandro Linhares interrompe a transmissão do vídeo. Sessão suspensa pelo Presidente às 

dezessete horas e quarenta minutos. Sessão reiniciada às dezessete horas e cinquenta minutos. O 

Presidente interino, conforme o Art. 19, VIV do Regimento Interno decide encerrar a sessão. 
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